
Bydlíte, ale bojujete s nedostatkem prostoru? 

 

      

     

Určitě to každý z nás známe, vstupujeme do dveří…. 

a ozve se rána. Ano, právě jsme svědky srážky dvou  

dveřních křídel. V závislosti na razantnosti našeho 

vstupu a síle, kterou vyvine naše ruka, dojde k 

menšímu či většímu odření povrchu otevíraných 

dveří. Vzniká nemilá situace, avšak s použitím dvou 

či více normálních otočných 

dveří v malém prostoru snad 

ani s největší opatrností nelze 

srážce dveří předejít. Snad 

ještě horší moment může nastat ve chvíli, kdy se 

potřebujeme pohnout nebo pootočit po vstupu do oné 

místnosti a dostaneme se do dráhy druhých dveří a …   

a jsme prostě v pasti.  

 

     Tento zdánlivě neřešitelný problém, kdy místnosti nebo interiér 

nelze zvětšit a je jednoduše daný, lze s firmou Twin, jakožto výhradním 

prodejcem v naší republice, elegantně vyřešit. Jednoznačně se nabízí 

používat v těchto případech systém ERGON. 

Je to způsob otevírání dveří, kde dochází ke kombinaci " otočného  

a posuvného" křídla v jednom jediném mechanismu. Systém ERGON 

extrémně minimalizuje nároky na půdorysný prostor otevřeného 

dveřního křídla oproti klasickému, a to až o 40%. Užívá se v místech, 

kde dochází k potkávání se dvou až tří dveří, a tak se zlepšuje 

dostupnost a obyvatelnost malých a těsných prostor. Snižuje potřebný 

prostor pro otevírání dveří a zároveň zvyšuje užitnou plochu interiéru. 



Dveře vybavené systémem ERGON lze otevírat v obou směrech / dovnitř i ven/, což vnáší nový 

rozměr do rozvoje systému inovací dveřních systémů. Při vcházení do místnosti se dveřní křídlo 

otevírá tlačením a pak se lehce zavírá. Z tohoto důvodu je výhodný i pro používání osobami se 

sníženou pohyblivostí.  

 

 

 

 

  Právě ze všech uváděných důvodů je dobře využíván v nejrůznějších interiérech. Splňuje naše 

požadavky na design a zároveň nemá žádný speciální požadavek na rozměry dveří či stavební úpravy. 

Pro osazení dveří systémem ERGON postačuje pouze úprava běžné zárubně a použití bezfalcového 

křídla. S úspěchem se dveře s tímto systémem používají jak v bytech, tak i ve veřejných objektech 

(hotely, nemocnice, veřejné budovy, ad.). Standardně jsou dveře jednokřídlé (až do šíře 150 cm), ale 

lze je dodat i jako dvoukřídlé. Standardní výška je 220cm.Do váhy 80kg je zaručen absolutně tichý 

chod při otevírání i zavírání dveří. Mechanismus ERGON je dodáván zabalený 

 v kompletní sadě.   

Tak ještě máte pocit stísněnosti v malých prostorách? Správná volba 

dveřního systému ERGON zajisté umožní Vaši pohodu a pobyt v místnůstkách, které se 

rázem promění v místnosti.  

 Prodej systému ERGON je zabezpečen prostřednictvím  obchodních partnerů firmy TWIN  

po celé České republice i na Slovensku.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                              


